N Half-plane
Intersection

Toun Huemumedwy

[potLtkocC MpoypapOTLOOC

Edappoyn: Biopnyavikn MNMapaywyn
e Mntpec




To lNpdPAnua TnC Xuteuong

J §

untea 1

To avTIKELpEVO
dev pmopei va
artokoAANOei

T

uRtpa 2

To avtikeipevo
Uropei va
artokoAANOel

Mot 6e60UEVO OVTLKELMEVO UTIAPXEL LATPA ATTO
TNV omola propet va armokoAANOeL;

YnoBEoelg
To avtikelpevo eival TOAVESpLKO

H puAtpa amoteAeitol amo va TUHo Lovo

O Aev pnmopou e va KOTUOKEUAOOULE
oPaLPEG UE UNTPEC ATIO EVA TUAMAL.

To avTikeipevo Ba pEmeL va armoKoAAATalL LLE
uia kivnon petatononc.

O O Bidec Sev pnopouv va armokoAAnBouv
HE pia amAn kivnon petatonong.



XUTEUON

MW EMAEYOULLE TOV MTPOCOAVATOALGLO;

I To avtikeipevo €xet pla oplovria avw £6pa, Tou elval Kat n
novadikn rou dev eival og emadr HLE TN UNTPA.

M # mBavwV TPOcAVATOAGHWY = # £5pWV g .
D

o

‘Eval QVTLKELMEVO ELVaL YUTEUOLUO OV UTTOPEL vaL 1
amokoAANBel amo tn HATPA TOU yLa KATToLoV
TIPOCAVOTOALOUO.

NMwc Pplokoupe av Eva AVILKEIMEVO €lval XUTEVOLUA

Mot KB MpooavaTtoAlouo, Bplokoupe av uTtapXeL kKatevOuvon Kata TNV
OTtOLOL UTTOPEL TO AVTLKELUEVO VO aTtOKOAANBEL.



XuTtevopotnta

xxvv
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[Tio TutTIKA...

H uRtpa eivan Evog opOoywviog 0yKoc

MoAUedPO ME pia KolAoTnTa mov tatpLalet
P ’
okpLBwg oto P.
7 H dvw £6pa TG LNTPOLC OLVILOTOLXEL OTO
xy-eninedo.

H avw £6pa tou moAuedpovu eival
ENionc oto xy-eninedo.

suvnincg gépa f: pla €6pa tou TTOAUESPOU SLadopETLKN TNS Avw £6p0C

TOU.
F : n €6pa tNC UNTPOC TTOU AVTLOTOLXEL oTNV f Tou ToAUESpOU.

MpoBAnua: Yriapyel katevBbuvon d (dtavuoua) €toL wote to P va
MITOPEL VAl LETOTOTLOTEL XWPLE GUYKPOUON ME TN MATPA;




:;\VGVKGI'G 2.uvOnkn via ATTokOAANoN
d

To d €xeL Betikn z ouvioctwoa (avodikn rnopeia)

H petatormnion tng €6poag f umopel povo va
oAloBnoelL otnv avtiotown €6pa F tnG LATPAC.

=>n F eumodbileL Tn petatomnon av to d
dnuoupyel pia ywvia > m/2 pe tnv e€wdepn
NG KaBeto n(F).

—n d MPENEL va £XEL ywvia > /2 HE TNV

e&wdepn kabeto kabe £6pac Tou P yia va
glval EMITUXNAG N HETOTOTLON.




Eival [kavn Kkal Avaykaia 2uvenkn

Qewpnua: To P pumopel va artokoAANBeL oo tn uNTpa Tou
LECW HloC peTATOTLONG Kata T SltevBuvon d av Kall povo
av 1o d oxnuatilel ywvio = /2 pe tnv e€wdepn KaBeto KABe
ouvnBouc €6pac tou P.




Av Kavoupe [NMoAAec MeTaTOTTIOEIC;

‘Eotw €va oAUESPO TTOU OTTOKOAAATOL LETA ATTO pia
akoAouBia peTATOTILOEWV.

= YnapxeL TouhaxLotov pia katevBuvon d pe ywvia > /2
He tnv e€wdepnc kabeto kaBe ocuvnBouc €6pac Tou
MoAVESpovU.

= Apa gival amokoAAR oo KATA TNV KatevBuvon d.

Emopévwe, moAAamAeg petatomnioslc dev fonBave.



[ewueTPIKN Epunveia

Eotwd=(d,, d, 1)

Eotw n =(n,, n,, n,) 7o e§wdepeg kabeto
Sdtavuopa piag €dpac. Tote:

nd,+nd,+n,<

e Uia emidpaveLla 0T pia TAELPA TNC
VPOUUAC N - d = 0 oto enimedo z = 1.

e OTav N €6pa Tou P eival opllovrila
(r.x. n,=0«kan,=0) tote 0
TIEPLOPLOMOC €lval tavta aAnbnc ylo
oAa ta d p mavta Pevdng



To N'ewpueTpiko NMpoLBANua

K( KaBe un optlovtia €6pa opilel eva

/ i KAELOTO nuLeminedo tou emumedov z = 1.

M H toun OAwv aUutwV TWV NULETILITEOWV Elvoil

TO OUVOAO TWV CNUELWV TTOU AVTLOTOLXOUV O€
KATEVBUVOELC KOTA TLC OTTIOLEC TO TTOAUESPO
LUTTOPEL va artokoAANB«L.

NpoBAnua: AoBevtwyv nuLemumedwy oto 2D, va BpeBel n toun Touc.

EAeyxoc xntevoLpotntac: EAEyxoupe OAEC TIC £6pEC WC AVW EOpPEC.

X AuTO pnopei va yivel o avapevopevo 0(n?) xpévo kat O(n) xwpo.

% Av 1o P ivau xnTeVUOLO, pia MATPA Kot pia KatebBuvon
HETOTOMLONG UIOPOoUV vVa UTTOAOYLOTOUV GToV idLo xpovo.



Toun HUIETTITTEO WV

Alvovtal n nuLemnineda (kuptd ocuvoAa)

h: ax+by<¢c,1<i<n

H toun toucg eival pior Kuptr tepLloxn tou enuedou.

Kupth MoAUYWVLKN TtEPLOXN
To oAU N OKMLEC
Mrmopel va pnv givat ppayuevn

Mropet va ekpuAiletal o ypappun, EVOLVYPALLLO TUNMA,
onuelo 1} Ko To KEvo cUvoAo.






AAyoOpIBuoc Alaipel kal BaoiAeue

IntersectHalfplane(H)

Input: Eva cUvoAo H aro n nuienineda oto eninedo

Output: 'H kuptr) moAuywvikn teptoxn C= M, _, h
1. Av |H| =1

2.

3
4.
5
6

10TE C < TO povadLko nutemninedbo h € H

aALw¢ xwpiloupue to H og H, kat H, peyeboug ' n/2 1 kailn/2]
C, < IntersectHalfplane(H,)
C, < IntersectHalfplane(H,)

C < IntersectConvexRegion(C,, C,)



ATTO000N

Eotw T(n) o xpovoc yLa n nULemimeda.

IntersectHalfplane(H)
Input: Eva cUvoAo H aro n nuienineda oto eninedo
Output: 'H kuptr) moAuywvikn teptoxn C= M, _, h

1. Av |H| =1

2. T0TE C < TO povadLko nutemninedbo h € H

3. aALw¢ xwpiloupue to H og H, kat H, peyeboug | n/2 1 kailn/2]
4, C, < IntersectHalfplane(H,) // T(n/2)

5. C, < IntersectHalfplane(H,) // T(n/2)

6. C < IntersectConvexRegion(C,, C,) // O(n log n)

—— 0O(1) avn=1
) = O(nlogn) +2T(n/2) avn>1. = T(n) = Olnlog*n)



BeATiwon

O aAyoplOpoc Topnc Kuptwv meploxwv (Ked. 2 ) eival apketa
VEVLKOC KoL €V eKPETAAAEVETAL TLC LOLALTEPOTNTEC TOU
npoBAnupartoc.

MropoUUE UE KATIOLO TPOTIO VA EKUETAAAEUTOULE
TMEPLOCOTEPO TNV KUPTOTNTA,

YrioBeon (ekdpuAlopol):
OL TtEPLOXEC TWV OTtoLWV BEAOUE VO UTTOAOYLOOUE TNV TOUN
elvat dtodlaotartec.

Ot eKPUALOEVEC TIEPUTTWOELC €lval TILO ATIAEC (av elval
YPOUUEG 1 onpeia).



AvatrapaoTtaon Kuptnc lNepioxnc

To aplotepo kot 6e€Ld cuvopo amobnkevovtol
WC TAEWVOUNEVEC ALOTEC NULETILITES WV KATA TN

SldpkeLa TNS dLamepaonc amno navw mpoc Ta
KATW.

Ol Alotec L ko R.

€10 OL KOpUEC putopouv va
OUVOpO UTTOAOYLOTOUV WC TOUEC HLASOXIKWV
OpLOBOETIKWY EVOELWV.

apLoTEPO
ouvVopo

he
Mia opllovtial oKl avAkel otnv L av
L(C) : hy, hs, h, dpacoel 1o C amo mAvVwW, AAALWES aVAKEL
R(C) : h,, h;, h, otnv R.



2.apwaon Emmirédou

2 PWVOUE TIPOC TAL KATW VLA VOL CUYXWVEVOOUUE U0 KUPTEC
neploxeg C; kat C,.

To oAU 4 aKUEC TEUVOUV TN YPOUUA capwong.

| e Cl,r e Cl,l e C2,r e C2

O avtiotowyoc Seiktng elval nil av dev umtapyeL Toun.




Aev Xpelaletal Oupd 2uppBavtwy

H capwon &ekwva otnv teTtaypevn tng uPnAotepnc kKopudng Twv
C, kot C, CUVOPWV 1) OTO oC OV KATIOLO ATTO QUTA EXEL Al 0K TIOU
EKTELVETOL OTO ATIELPO MPOC TA TTAVW.

To emopevo cuppav:
To uPNAOTEPO ATTO TA KATW AKPO TWV TECOAP WV AKUWV TTOU
TEUVOUV TNV Ypauun capwonc. O(1)
[loL TNV VEQ 0K e UTToPEL val LoxUouv ta €ENC:
1. avikeL otnv C; KoL OTO OPLOTEPO CUVOPO
2. avikeL otnv C, kat oto 5e€L0 ocuvopo
3. avnkeL otnv C, Kal 0TO OPLOTEPO CUVOPO

4. avnkeL otnv C, kat oto 6&€L0 oUVOopPOo



ApIOTEPO 2Uvopo Tou C, (1)

p: Avw AKPO TNC €.

Kavoupe 3 BApata og oxEon HE Ta e Kol p ywa tnv toun C:

1. To p keitaw evtog tou G,
= 10 C €XEL 0K LE TO p WC AVW AKPO.

p KaBopiletal eAéyyovtac av To p sival petall
Twv/ e C2kalr e C2.

MpooBeon Tou NULETILITESOU TIOU TIEPLEXEL TO €
oTo oUvopO tou otn Alota L(C).

2. netepverttnv/ e C2.
=> n Toun €ivat kopudn tou C.

= H akpn tou C mou £ekva armo Tnv Topn €ite

I_e_C2 elvaL tpApuatncenng/ e C2.

Mpo6oBeoe TIc KatdAAnAec akpeC otnv Alota L(C).
2 VEEC OKLLEC



ApIOTEPO 2Uvopo Tou C, (2)

3. netéuveltor_e_C2.

= OL dU0 akpEC ouvelodEpouy amo pia akpn oto C mou EeKva amo To
onueio TopnAC Touc.

MNepimtwon 1. oL VEEC AKUEC EEKLVAVE aTtO TNV TOUN
MpocBetoupe to NuLeTiedo ov opilel tnv e otnv Alota L
Kol To nULeminmedo mou opilettnv r_e C2 otnv Alota R.

Meplmtwon 2. OLVEEC AKUEC TEAELWVOUV OTNV TOUN

Aev kAvoupe Titota adol AUTEC OL OKHUEC EXOUV NoN
avakaAudBel amo AANEC TIEPUTTWOELC.



ATTO000N

Artateitat O(1) xpovoc yla to XEpLopO KABE aKUnC.

H topn U0 KUPTWV MTOAUYWVLKWYV TtEpLoXwV armoattel O(n) xpovo.

Avadpoun:

{ 0(1) avn=1
T(n) =

O(n) + 2T(n/2) av n > 1.
= T(n) = O(nlogn)

Qewpnuoa: H toun n nueriumedwy oto emninmedo pmopet va
urtoAoyloBet oe O(nlogn) xpovo kat O(n) xwpo.




Mrmopoupue KaAutepa;

* OxLav BgAovpe va BpoU e OAEC TLC
katevBOuvoelc (avtiotolxo pe poPAnua
taglvopnong)

* Nat, av Ppaxvoupe eva onpeio povo (uia
katevBuvaon)



Tuxyaiokpatikoc Auéntikoc

AAyoptouoc



To NpoANua I'pauUIKAC
BeATioTOMTOINONC

neytotonoinon G X +C, X, +---+Cy X

VTTO TOVG TEPLOPLIGLLOVG:
Ay X+ X, +o A Xy S bl
&, X, +8,,X, +-+a,4%X; <D,

a X +a,X, +--+a X, <b

['pappikd Tpdypopuo drdotoonc d




Auo AlaoTaoelc

ueyiotonoinon X; + 8X,

VO TIG TPOUTODETELC:

(1) X, > 3

(2) X, > 2

(3) —-3x; +4x, <14

(4) 4x; — 3x, < 25

(5) Xx; + x, <15
BeAtiotol
Baoikoi

JTEPLOPLOLUOL

ceas
.....

(1)

.....
.....

....

Epktn
Mepioxn

.....
.....
.....

) /

.....




AucnTIKOC AAYOpIOOC

Auvartég MNepITTTWOoEIC:

/ e \

\Y

AVEQIKTO Mn @payuévn Agv uTTApXEl Movadikd BEATIOTO

MOVadIKO BEATIOTO

loyUer: C(1) © C(2) S ... o C(n).




Amatitnon

H AUon kaBe evdiaueoou TTPORAAMATOC €ival KOAG OPIOUEVN
KAl JOVADIKT).

Cy» Cy < 0: MpooBéToupe Toug TTEPIOPIOUOUC:
Py, Py = —~M (M kaTdAANAa peyaAog apiBuog)

-M
-M

/e

[Maipvoupue TNV AECIKOYPAPIKA HIKPOTEPN

Agv uTTApXEl
HovadIkd BEATIOTO




AucnTIKOC AAYOpIOOC

Aqppa:

Q)viseh =v,;,€eCl) = V<V,
2 Vviieh =
(2a) C() =,
(2b) v; € . n C(i-1), |. = op10BeTIKA ypapun Tou h;.

(1)

(2b)




AucnTIKOC AAYOpIOOC

Anodoon: O(n?)



Movodbiaotato poputko MNMpoypappa

Avv, ,&h. ,, Twg BploKOUPE TO onueLo p otnv /;




a

Xelpotepn Meplmtwon




Tuyalokpatio

Random(k): emmoTpépel Evav akEpalo i € 1...k, ye ion mBavotnTa 1/Kk.
[Xprjon piag Tuxaiag yevvriTpiag.]

AUTOC 0 aAyOpIBuOoC cival pia BEPENIWONG «aPXIKOTTOINON» TTOAAWY
TUXOIOKPOTIKWY aAyopiOuwv.



Tuxalokpatikoc AuénTtikoc AAyopLOpuocg

2. ToyataMerd0eon(H][1...n])




Tuxalokpatikoc AuénTtikoc AAyopLOpuocg

ATTOd¢EIEN yIa TO (a): OTTWG KaI TTPIV



TuxaLOKPATLKOC AUENTLKOC A)\vopLGuoq
A1rodeiIgn yia (b): Opiloupe Ti¢ O/1 TUXQiEC METABANTES X(i)= 0 ;0;\2;;:@ i=3...n

O1 ypaupég 4-8 amraitolv O(i-X(i) +1) xpovo. Apa: T = O(n)+z O()- X(i)

i=3

[paupIKOTNTO

Avapevopevog xpovog: E[T]=0(n) + E{Z O(i)- X (i)} _
i=3 ’ ;
MeONG TIUNG

=0(n) + iO(i)- E[X ()]

OmnoB606poun

AVCI}\UO'T] E[X (I)] — Pr[vi_l zh| <

“©étoupe” C(i) ={ hy, h,} u{hg, ..., h}
H_/

Tuxaia : C(i-1) = C(i) — {h} <« Tuyaia

To v; opiGeTal a6 dUo h;. H mBavotnTa kdatrolo amo autd va givai 1o h; gival <
211, TTou d¢ev e€aptaral armd 1o C(i).

Emopévwg: E[T] < O(n)+i0(i)-% = O(n).




